

喝止“咸猪手” 招来杀身祸

长沙红星一网吧凶案1死2重伤

本报6月26日讯 昨天晚上,长沙一网吧内,眼见女员工被人调戏,老板李斌立即出面喝止。不料,20分钟后,他却被人砍成重伤,一起开店的表兄弟彭康则命丧刀下。

女员工遭调戏,老板出面喝止

昨晚9时50分,长沙红星农民新村的超麦网吧,老板李斌突然听到争吵声,他走近一看,只见一名男子不断伸手在网吧女员工身上乱摸,女子阻止无效,双方吵了起来。

见此情景,李斌立马出言喝止。男子看了他一眼说,“不关你事”,继续耍无赖。李斌火冒三丈,态度坚决:“要是不上网就请你马上出去,不要在这里骚扰我的员工,不然我报警了。”

吵闹声不小,很多在网吧上网的人都站起来观望。男子自觉无趣,讪讪离开,临走前丢下一句话“你给我等着”。

刚打照面歹徒就疯狂砍人

20分钟后,之前骚扰女员工的那名男子又出现在网吧门口,他对着李斌喊话:“咱们出去把刚才的事讲清楚。”

犹豫了一番后,李斌和表哥彭康、好友高献等10人一起走出网吧,跟随对方来到一个拐角处。

黑暗中,男子讥讽地问了句:“这么多人,你们想打架不成?”李斌等还来不及回答,轰鸣的摩托车发动声突然响起,一辆摩托车飞速从对面驶来,直接冲向人群。车后,六七名手持砍刀的男子直奔过来,刀子疯狂地砍向李斌和彭康,并大呼“只关老板的事,其余人闪开。”

“我们被车子撞开了,就呆在原地,完全没反应过来。”李斌的好友陈先生亲眼目睹了惨剧全过程,“我看到彭康被砍倒在网吧前一动不动,李斌躺在台阶上抽搐,血流了一地,时间不过两分钟,那些人砍人后立马就跑掉了。”网吧老板之一的彭康当场死亡,李斌及一名好友被砍成重伤,还有人受了些轻伤。目前两名重伤者正在长沙市中心医院ICU病房抢救,没有脱离生命危险。

三兄弟原想合伙创业

26日上午,记者来到彭康家中,彭母正在屋内嚎啕大哭,家人告诉记者,彭父昨晚一整夜没合眼,此刻在房内休息。

据了解,彭康为家中独子,今年27岁,结婚才1年半,女儿未满周岁。“他性格很好,很顾家,回家后总是抢着带崽、做家务。”彭康叔叔彭义说。

“网吧才开了两个月,是他们三个表兄弟合伙开的。”李斌的母亲肖女士透露,三兄弟想自己创业,家里便筹钱帮他们开了这家网吧,他们也一心想要经营好,“没想到会发生这样的事。”

据办案民警介绍,骚扰女员工的男子上网时所用身份证姓名为“庞国雄”,但经核查,该身份证系伪造。目前民警正在调查此案。

■见习记者 潘显璇 实习生 曾思宇

黑色档案

●2012年3月6日,烟台一网吧发生命案,一名男性顾客因与网管发生争吵,为要回面子将网管捅死。

●2012年5月9日,北京市怀柔区一网吧两网友因抢机位引发纠纷,最终造成1死3伤。

民警提醒,娱乐场所人员混杂、人群密集、流动性大,从业人员和顾客应增强自我保护意识,与人发生纠纷时要注意方式方法,遇到突发情况要及时报警求助。

女员工被人骚扰,出面喝止的网吧老板却引来他人砍杀。6月26日,回忆起彭康的遇害过程,亲人黯然神伤。 实习生 唐俊 摄



咬破体温计,2岁女童汞中毒

妈妈帮她抠喉也受伤 医生:水银有毒,家长当心

本报6月26日讯 日前,2岁的妮妮(化名)把体温计当作玩具,一不小心咬破体温计,水银滑进嘴里,母亲陈国清连忙用手抠喉催吐,结果自己也受了伤。“水银真是有毒啊,我的手都红肿了,手上的金戒指被腐蚀成白色,孩子也汞中毒。”

记者今天从湖南省化学中毒医疗救治中心获悉,通过排毒治疗,妮妮现在已经没事了。

孩子咬破体温计

家人告诉记者,发现妮妮在咬体温计时,父母都没在意,结果当孩子吐出来时,体温计已经破了,水银也滑进嘴巴里。

给孩子抠喉催吐后,妈妈陈国清始终不放心,还是带着妮妮去医院做了检查。“尿检出来了,我没事,但妮妮却汞超标,水银中毒了。”

散落的水银要及时处理

省化学中毒医疗救治中心陈医生介绍,小孩子咬破体温计后误吞水银的病例并不少见,通常是因为家长将体温计插入口中测体温时,孩子咬碎了玻璃管造成的。

“传统体温计里面装的是汞,也就是水银,有毒,但也不必太恐慌,因为体温计的汞含量有限,孩子万一吞下,可以口服牛奶、蛋清或豆浆吸附毒物,并尽快就医催吐。”

“体温计打破以后,里面的水银成液态球状,小孩子会觉得很好奇,其实水银在常温下会蒸发,皮肤接触、呼吸道接触都有可能中毒,所以家长一定要立即清理散落的水银,并开窗通风。”

不用水银的体温计有很多

记者走访发现,可替代传统水银体温计的选择有很多,包括电子体温计、耳温计、非接触式电子体温计等。

药房销售人员称:“水银体温计很便宜,2元一支,普通电子体温计价格为5元至20元,耳温计约180元,非接触式电子体温计最贵,要350元,家长可以根据自己的需要选择。”

■见习记者 曾韧 实习生 余婷

843926110
1124396647
http://sxdsb.voc.com.cn



湖南化学中毒救治中心 专家指导 律师维权
湖南师范大学法律援助中心: 陈平凡律师团队
免费咨询: 0731-88872022 13397516088

中年女肌瘤附体,长沙宫腔镜很给力

刘梅的老家在湘西土家族苗族自治州的一个小县城,她和丈夫为了让儿子接受更好的教育,她效仿“孟母三迁”,毅然带着儿子来到了长沙。这里的教育基础虽然比县城好,但是生活压力也更大。为了维持正常的生活开支,刘梅和丈夫每天都在精打细算。高考前,她还利用休息时间摆起了夜宵摊,每天都要凌晨3点多钟才收摊。刘梅的勤劳换来了更高的收入,但长期的超负荷工作让她的身体渐渐出现了问题……

高考前,坚强“孟母”倒在路灯下

随着高考的日渐临近,刘梅的神经也开始渐渐绷紧,因为儿子要参加今年的高考,她需要给孩子一个安心的备考空间。但5月28日凌晨,正在忙着收摊的刘梅突然晕倒

路灯下。等她醒来的时候发现自己已经躺在了医院的病床上,从医生口中她得知自己患上了子宫粘膜下肌瘤。医生告诉刘梅,子宫粘膜下肌瘤是女性常见的一种良性肿瘤,患者一般会有月经周期缩短、经量增多、经期延长、不规则阴道流血等表现,如果没有及时治疗可导致不孕、流产等危害,它是女性健康的一大杀手。听完医生的话,刘梅也想起自己这半年多来月经一直都不正常,却总以为是太过劳累所致,而忽略了这是疾病造成的。

为了防止病情的恶化,医生建议刘梅立刻进行治疗,但刘梅深知这个时候让正在准备高考的儿子知道自己生病了必然会给他造成不利的影响;况且要支付这样一笔治疗费用是困难的,所以她婉拒了医生

的建议,独自出院回家。

“呵护子宫公益活动”伸援手

近日,她得知长沙丽人妇产医院于6月8日开展以“呵护子宫公益活动”为主题的宫腔镜技术推广月活动,将免费为20名符合条件的子宫疾病患者进行手术治疗。通过了解刘梅得知,作为一家非营利性二级专科医院,长沙丽人妇产医院是长沙妇产专科医院的行业楷模和领跑者,深得长沙女性的广泛支持和信赖。因此,在了解了活动的具体内容后,她与该院取得了联系,提出了免费手术治疗的申请,并顺利通过了审核。

6月10日,在刚刚考完高考的儿子的陪同下,刘梅到长沙丽人妇产医院成功接受了宫腔镜微创手术,目前恢复情况良好。据

长沙丽人妇产医院妇科微创名家禹建平介绍:为刘梅实施的宫腔镜手术是目前检查和治疗宫腔疾病的最准确和最可信的方法,该技术可完成多种宫内病变的手术治疗,避免了传统创伤较大的开腹手术,被誉为妇科微创手术的典范。同时,宫腔镜检查 and 手术以其创伤干扰小,图像清晰放大、出血少、恢复快等优点,越来越受到子宫疾病患者的青睐。

据悉,长沙丽人妇产医院“呵护子宫公益活动”面向湖南公开征集20名子宫疾病患者,符合条件者将获得手术费全免的治疗机会,其他患者也可获得各种大力度的援助诊疗。具体活动详情可以登陆长沙丽人妇产医院官方网站或拨打该院健康热线进行咨询、了解。